



CA-CARGO, s.r.o., A. Hlinku 3118, 022 01 Čadca, Slovensko

Michelin Slovensko s.r.o.
Karadžičova 8/A
821 08 Bratislava
Slovensko

Vec: Kilometrový výkon pneumatík Michelin rada X LINE ENERGY

Prepravná spoločnosť CA – Cargo, s.r.o. poskytuje medzinárodné a vnútroštátne prepravné služby od roku 2007. Cestná nákladná preprava tovarov patrí medzi základné produkty, ktoré prepravná spoločnosť ponúka. Medzinárodnú a vnútroštátnu nákladnú prepravu tovaru zabezpečujeme v rámci štátov Slovenskej republiky, Českej republiky a Nemecka. CA – Cargo, s.r.o. ponúka svojim klientom vysokú odbornosť a kvalitu poskytovaných služieb. Spoločnosť kladie dôraz na individuálny prístup ku každému zákazníkovi. Hlavným cieľom je maximálna starostlivosť o biznis zákazníka a jeho následná spokojnosť.

Spoločnosť CA-Cargo, s.r.o. poskytuje cestnú nákladnú prepravu tovaru moderným kamiónovým vozovým parkom. V súčasnosti disponujeme 19 návesovými súpravami značiek ťahačov MERCEDES, VOLVO s návesmi KRONE , s priemerným ročným kilometrickým výkonom 140 000 km. Uvedomujeme si, že úspešná spoločnosť potrebuje k svojej činnosti využívať čo najefektívnejšie prostriedky, ktorými disponuje. Dôležitou časťou v systéme riadenia nákladov je starostlivosť o pneumatiky. Pneumatiky Michelin, ktoré si špecifikujeme u výrobcov vozidiel do prvomontáže, nám poskytujú potenciál na znižovanie nákladov z titulu dobrého km výkonu a zvyšovania tržieb z dôvodu nízkej potreby servisu pneumatiky, teda nižších prestojov vozidla .

Z našej skúsenosti vieme naše tvrdenia podložiť faktami. Vozidlo Volvo FH 500 CA463CG nám najazdilo na vodiacej náprave na pneumatikách 315/70R22.5 Michelin X LINE ENERGY Z 333 000 km. Na záberovej náprave na pneumatikách 315/70R22.5 Michelin X LINE ENERGY D sme pri 333 000 km ešte prerezané pneumatiky pri 5 mm používali. Zjazdené pneumatiky z prednej nápravy boli zaslané na protektorovanie Michelin technológiou Remix.

Vďaka používaniu pneumatík Michelin v našej flotile sa nám darí znižovať náklady na prevádzku vozidiel. Sme presvedčení, že v dnešnej dobe, kedy sa kladie dôraz na celoplošné zníženie nákladov, sú pneumatiky Michelin pre nás a náš typ diaľkovej prepravy tovaru najlepšie riešenie a v dôsledku toho najlacnejšie riešenie.

V Čadci 13.9.2016


CA -CARGO, s.r.o. ①
Andreja Hlinku 3118
022 01 Čadca www.ca-cargo.sk
IČO: 36820326, DIČ: 2022426230

JUDr. Jozef Šperka, PhD., MBA, konateľ